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Demetz
© copyright Demetz Art Studio - All right reserved

HANDMADE IN ITALY - since 1872

Mod. 1370
Stations of the Cross
Cast in fiberglass
Ov.all size:
15“ x 11“ and 23“ x 16“
please inquire for prices

Mod. 1341
Stations of the Cross
Carved in linden wood
Ov.all size:
10“ x 8“ and 20“ x 16“
please inquire for prices

Mod. 1349
Stations of the Cross
Available in linden wood,
fiberglass and cast bronze
Ov.all size with background:
12“ x 9“ and 25“ x 18“
please inquire for prices

Mod. 1340
Stations of the Cross
Carved in linden wood
Ov.all size:
18“ x 12“, 20“ x 18“ and 30“ x 24“
please inquire for prices

18“ x 12“, 20“ x 18“ and 30“ x 24“

The numbers on each statue match 

the photo. When ordering,

specify the number near the statue.
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Made in Bruges, Belgium, since 1903

71537152

7148 7149 7154 7155 7150 7151

5036

Inside banner
The banner creates a warm atmosphere, inspiring peace, 
quiet and prayer. In Raytex DM, 100% man-made fi bres. 
Size 97⁄8’ x 31⁄4’. Finished at top with open hem; with 
wooden rod, 2 wooden apples and hanging cord. Metal 
dowel at bottom, incorporated into hem.
7111 Lamb of God $ 121.00
7112 Chiro, Monogram of Christ $ 121.00
7113  Eucharist, bread with Cross

and Ichtus (fi sh) $ 121.00
7114  Eucharist, with wheat design

and grapevine $ 121.00
7115 Holy Spirit $ 121.00
7116 Flames $ 121.00
7117 Lent, crown of thorns $ 121.00
7118 Lent, nails and shroud $ 121.00
7119 Advent, candle $ 121.00
7120 Advent, star $ 121.00
7122 Our Lady $ 121.00
7126 Christmas $ 121.00
7127 Alpha-Omega and wheat $ 121.00
7128 Chalice, host and grapevine $ 121.00
7129 Christmas $ 121.00
7131 Mother Teresa of Calcutta $ 121.00
7134 Last Supper $ 121.00
7135 Resurrection $ 121.00
7143 Jesus with Children $ 121.00
7144 Divine Mercy $ 121.00
7147 St. Francis $ 121.00
7148 Chiro, Monogram of Christ $ 121.00
7149 Lamb of God $ 121.00
7150 Flames $ 121.00
7151 Holy Spirit $ 121.00
7152 Chalice and grapevine $ 121.00
7153 Ears of corn $ 121.00
7154 Crown of thorns, nails $ 121.00
7155 Crown of thorns, Alpha-Omega $ 121.00

Banner stand
For almost any type of banner or tapestry. Metal 
stand, completely chrome-plated with weighted base. 
Telescoping shaft, extends 70” to 177”. Telescoping 
cross arm, extends 28” to 54”, with double hook so that 
a banner can be hung in front and back.
036 Adjustable in height and width $ 445.00
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With  
felt liner

With 
felfef t liner

All prices subject to change without notice.

Collection Baskets & Plates
K448   Collection Basket 
Nickel or brass plated. Telescoping handle 
extends 45˝ to 66 .̋ Basket is 8  ̋x 12  ̋x 4˝ deep.
Nickel with telescoping handle . . . . . . . $345.00
Nickel with 3´ rigid handle . . . . . . . . . . $290.00 
Brass with telescoping handle . . . . . . . $355.00 
Brass with 3´ rigid handle  . . . . . . . . . . $295.00 

Telescoping handle 
K276   Collection Plate

11̋  dia. x 21⁄2̋ H. Bright brass finish.  
With a red or green pad (specify color). 

$95.00

Dedication Candle Holders

O.D.
3˝ $13.00
31⁄2̋  $13.50
4˝ $14.00
41⁄2̋  $15.00
5˝ $15.50
51⁄2̋  $16.00
6˝ $17.00
61⁄2̋  $17.50
7˝ $18.00
71⁄2̋  $19.00
8˝ $20.00
81⁄2̋  $23.00
9˝ $26.00

STANDARD  
WAX 
PROTECTORS
Clear acrylic wax protectors,  
1⁄8̋  thick. 
Please specify outside diameter 
and inside diameter. 

Place socket on ruler below to 
determine the inside diameter 
of your wax protector.

 Inside Dia. Height Satin Polish
 7⁄8̋  11⁄4˝ $22.00 $27.00
 1̋  11⁄4  ̋ $27.00 $32.00
 11⁄8̋  11⁄4˝ $27.00 $32.00
 11⁄4̋  11⁄4˝ $27.00 $32.00
 11⁄2̋  13⁄4̋  $32.00 $37.00
 13⁄4̋  13⁄4̋  $59.00 $65.00
 115⁄16̋  21⁄4˝ $59.00 $65.00
 2˝ 21⁄4˝ $64.00 $70.00
 21⁄4̋  21⁄4˝ $64.00 $70.00
 21⁄2̋  23⁄4̋  $95.00 $100.00
 3˝ 31⁄4˝ $95.00 $100.00
 31⁄2̋  33⁄4̋  $95.00 $100.00

All-Purpose Sockets   
Without base. Satin finish.  $29.00

 Candle Dia. Satin  High Polish
 7⁄8̋  $18.00 $21.00
 1̋  $21.00 $24.00
 11⁄8̋  $28.00 $31.00
 11⁄4̋  $35.00 $38.00
 11⁄2̋  $35.00 $38.00
 13⁄4̋  $43.00 $46.00
 115⁄16̋  $56.00 $60.00
 2˝ $56.00 $60.00
 21⁄4̋  $112.00 $119.00
 21⁄2˝ $112.00 $119.00
 3˝ $160.00 $180.00

CANDLE SOCKETS
Available in Brass or Bronze. 
Please specify:
1. Inside diameter
2. Height of socket
3.  Type of metal (Brass or Bronze)
4.  Type of finish (Satin or Polished)
5.  Thread hole size (1⁄4-20, 5⁄16-18, 3⁄8-16 or 1⁄2-13)

FOLLOWERS
Available in Brass or Bronze. 
Please specify:
1. Candle diameter
2.  Type of metal (Brass or Bronze)
3.  Type of finish (Satin or Polished)
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K276 Collllectiotitiot n n Plate

NEW

K184
Dedication  

Candle Bracket
All solid brass, 

satin finish 
fleur-de-lis 

cross. 8  ̋x 12 ,̋ 
extends 4 ,̋  
7⁄8̋  socket. 
$330.00

K185 
Dedication Wall  
Candle Bracket
Solid brass, 
bright finish. 
95⁄8˝ H. x 51⁄2̋ W., 
extends 4 .̋ 
Hanger on back, 
or two screws for 
fastening. Single 
7⁄8̋  socket.
$325.00

K339  
Wall Candle Holder   

Two-tone satin and bright 
finish. Brass back plate 13⁄4̋  x 
61⁄2̋ , extends 5 ,̋ 7⁄8̋  socket. 

$150.00 ea.

K183
Dedication Candle Bracket
All brass, two-tone satin and 
bright finish. Cross 61⁄2̋ H. x 
4˝ W., extends 5 ,̋ 7⁄8̋  socket. 

$200.00

Candle Accessories 
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K321   Eastern Rite Credence Paten
33⁄4̋ H., 51⁄2̋  base. Top plate 6  ̋or  

7  ̋dia. (specify). Gold plated.
6˝ dia.  $355.00
7˝ dia.  $375.00

 K321-A   Asterisk only. Gold plated.
5˝ dia.  $215.00
6˝ dia.  $230.00  

Clear acrylic cutting board  
$26.00  

All prices subject to change without notice.

Miscellaneous Items

Bells

K3305    
Clergy On Call Sign

Durable white vinyl, 31⁄2̋  x 
71⁄2̋ , center hole for hanging. 
Attached visor clip on back.

$8.95 ea.
Dozen $8.55 ea.

K3301    
Clergy/Emergency Sign  

Double-sided text with red 
border, 31⁄2̋  x 71⁄2̋ . Quality  
made on heavy laminate. 
Complete with metal clip.

$7.50 ea.
Dozen $7.20 ea. 

K5    
Vesting Prayers Plaque  

71⁄2̋  x 10 .̋ Black filled lettering. 
Vinyl, satin brass finish  $115.00
Solid brass, satin finish  $235.00

K47
Gold and  

Silver Polish
12 oz.  

$12.00

K48
White Gloves

Fits all.
$4.25 pr.

Dozen $4.00 pr.

K50    
Flannel Bag  
For sacred  
vessels.  
Royal Blue  
or Red  
(specify color).
K50-S  7  ̋x 7˝. . .  $4.25 ea. 
    . . Dozen $4.00 ea.
K50-M  8  ̋x 12˝. .  $6.50 ea. 
  . . Dozen $6.00 ea.
K50-L  10  ̋x 14˝.  $7.50 ea. 
  . . Dozen $7.00 ea.
K50-O   16  ̋x 26˝ Ostensorium bag.  

Red. . . . .$18.00 ea.

K4
Altar Cloth Fastener

$18.95 ea. 

K165
Altar Cloth Fastener

$9.25 ea. 

K428    
Altar Bells

24k gold plate.
$115.00

K427    
Altar Bells

43⁄8˝ H., 71⁄2̋  x 71⁄2̋ .
$395.00

K429   Gong
91⁄4˝ H., 97⁄8˝ dia. Includes striker.

$745.00

School  
bells  

can be 
engraved

SSSS
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K197-L
Large  

School Bell
6˝ x 10 .̋

Brass  $99.00 
Silver  $138.00 
Gold  $175.00

K197-M
Medium  

School Bell
4˝ x 71⁄2̋ .

Brass  $54.00 
Silver  $84.00 
Gold  $115.00

K197-S
Small  

School Bell
21⁄2̋  x 5 .̋

Brass  $33.00 
Silver  $59.00 
Gold  $83.00

K46
Polishing Cloths

Two per bag.
$7.95  bag

K474-A
Polished brass

K474-C
Satin bronze

K474-B
Satin brass

K47K47K474 A4 A4-AA K477K 7K47K 4 C4-C4 C4K47K47K4744 B4-B4 B4-B4-B

K458    
Vase with Liner 
Stainless steel  
$275.00 ea. 

Extra liner  
$18.00 ea.

Metal nodes can be substituted  
for nylon at no extra charge

Vase with Aluminum Liner
K474-A   83⁄4̋ H., 5˝ base. 
Satin bronze  $300.00 ea.
Polished brass  $345.00 ea.
Satin brass  $295.00 ea.
Extra liner, 41⁄2̋  dia. $39.00 ea.
K474-B   10˝ H., 5˝ base. 
Satin bronze  $315.00 ea.
Polished brass  $360.00 ea.
Satin brass  $310.00 ea.
Extra liner, 5  ̋dia. $45.00 ea.
K474-C   12˝ H., 6˝ base. 
Satin bronze  $375.00 ea.
Polished brass  $420.00 ea.
Satin brass  $370.00 ea.
Extra liner, 51⁄2̋  dia. $48.00 ea.

K120   Vase  
With aluminum liner. 3˝ dia. at top. 5˝ base.  

 12˝ 15˝
24k gold plated  $575.00 ea. $610.00 ea.
Polished brass  $425.00 ea. $460.00 ea.
Satin brass  $400.00 ea. $435.00 ea.

Extra liner  $55.00 ea.

NEW

Vases
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100% Polyester Statue Veils Available 
In Purple, Red and Black. Embroidered 
Identifying Name Tag Sewn Inside,  

I.E. Sacred Heart of Jesus...$7.00

2FT. -  3Ft. Statue $100.60
If Diameter Exceeds 30 Inches...$150.90

Over 3FT. Up To 5Ft. Statue $117.40
If Diameter Exceeds 30 Inches...$176.10

Over 5FT. Up to 8Ft.  Statue $142.60
If Diameter Exceeds 30 Inches...$213.90

Please Provide Statue Height and Width

Passiontide Statue Veils

Amice With
Adjustable Neck

Style #1984

The Maniturgium and 1st Stole

On the occasion of their first Mass, it is traditional that the newly ordained priest presents a gift to his 
parents.

To his mother, he gives the Maniturgium, which was used to cleanse his hands.
The Maniturgium is given to the mother, because she was the first protector of the newly ordained 

priest, during his  time in her womb.

When the newly ordained priest’s mother is called home to God, she is buried holding the 
Maniturgium so that all in Heaven and on Earth will know that she is the mother of a priest. And on 

the last day when we are raised from the dead, 
she can present the Maniturgium to Christ the Lord and say, 

“My son too shared in your priesthood.”

To his father, the priest presents his first confessional stole. The stole is the sign of priestly office, 
and the priest wears it when he engages in holy things, like celebrating the Holy Eucharist and the 

Sacrament of Penance. It was the father of the newly ordained priest who first taught him about jus-
tice and mercy.

And like the mother of the newly ordained priest, when his father dies, he is buried holding the purple 
stole so that all in Heaven and on Earth will know that he was the father of a priest. And on the last 

day when we are raised  from the dead, 
he can present the purple stole to Christ  the Lord and say, 

“My son too shared in your priesthood.”

The Maniturgium and 1st Stole
Available individually or attractively gift boxed 
as a set with card. The Maniturgium is 100% 

Pure Linen, Hemstitched. The 1st Stole is 100% 
Polyester. Both are generously embroidered.

Maniturgium  With Cross #2522....$33.50
Manturgium Without Cross #2523...$25.50  

1st Stole...........$44.00
Gift Boxed Set With Cross Only...#2522S $77.00

Set of 4 
Purple w/ Metallic Gold Thread

and Tassel
Peace, Love, Hope and Joy 

 the traditional meanings of the
 Advent candles. Each banner secures on 

the wreath with a velcro strip.
Available in Purple or Blue Fabric, 

Metallic Gold or White letters. Please 
Specify.

31” L x 6 1/2” W
Fits over 2” ring on brackets. 

Set of four.
$187.00

Advent Wreath Banners

Papal Bunting
Bunting is available in Gold and White for 

Welcoming or Black for Mourning.
Durable Weather Proof Nylon.

Please Specify Gold & White or Black
and Door Size.

Door Size       Length of Bunting       Price
  6’-7’              60” x 8 Yards          $100.00
  8’-10’             60” x 10 Yards         $116.00
 10’-12’             60” x 12 Yards         $128.00
 12’-15’             60” x 15 Yards         $156.50

Baptismal Towels
100% Cotton

Amice with 
adjustable 

velcro neck. 
Made of Poly/
Wool Blend. 

$20.50 

Baptismal 
Towel with 

Embroidered 
Shell.

15”x 24”
$18.00

Gift Card Reads As Follows

Gremiale
Plain or with Bishops Seal

100% Pure Linen
20 1/2 Inches x 40 1/2 Inches

With Tie Strings
Plain....................................$97.00
With Bishops Seal...........$154.00

Sick Call Stole
Reversable Purple & 

White Stole with
Embroidered 

Crosses and Fringe.
$70.00
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Elegangantly Embroidered

Ossuary Palls & Urn Covers

UC70

Lined Urn Cover     26” x 26”
Made in 100% Textured Polyester

$74.00
Please specify design number when 

ordering.

OP64 ....... Ossuary Pall
UC64 ....... Urn Cover

OP63 ....... Ossuary Pall
UC63 ....... Urn Cover

OP65 ....... Ossuary Pall
UC65 ....... Urn Cover

OP66 ....... Ossuary Pall
UC66 ....... Urn Cover

OP67 ....... Ossuary Pall
UC67 ....... Urn Cover

OP68 ....... Ossuary Pall
UC68 ....... Urn Cover

OP69 ....... Ossuary Pall
UC69 ....... Urn Cover

OP70 ....... Ossuary Pall
UC70 ....... Urn Cover

OP71 ....... Ossuary Pall
UC71 ....... Urn Cover

Lined Ossuary Pall
Made in 100% Texturized Polyester

$118.00
Please specify design when ordering.

Urn Cover

Ossuary
Pall

14354
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PEW ACCESSORIES AND HYMN BOOK RACKS
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ENGRAVED PLATES AND SIGNS
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BRASS MEMORIAL PLATES
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REGISTER AND HYMN BOARDS
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THE 
GUARDIAN
The cabinet is made 
from .125” heavy 
gage aluminum 
extrusion with internal 
reinforcement at the 
corners to prevent 
twisting or warping. 
The cabinet finish is 

exterior grade polyester powder. All exte rior cabinet and support post 
surfaces are aluminum and will never rust.

TWIN SPINE TS8X5

TWIN SPINE

OPTIONS:

• Single or Double Face
• Wall or Masonry Mount
• Photo Cell Switch - Standard equip
• Custom Logos
• Optional Laser Cut Lettering or Logos on 

Twin Spine Cowling
• Hours & Pastor Panels
• Optional Protective Cover/Vandal Guard 

(Clear nonbreakable polycarbonate protective 
cover, locks for security, props open for easy 
access to change message center let ters.)

10 YEAR LIMITED WARRANTY

TWIN SPINE
The design features structural support of heavy gage powder coated 
tubular steel, giving maximum wind resistance up to 150 mph. The 
structural steel frame is hidden inside. The base support is shipped 
prior to the sign,allowing the church to install the base in concrete 
first,then erect the sign immediately when it arrives. Included is a 
cowling and a .125” aluminum frame.

SIGN FACE
The sign face is vandal resistant polycarbonate. The graphics are 
applied to the inside surface using premium grade translucent 
vinyl, giving maximum UV and vandalism protection. Prior to 
production of a sign face,a color drawing of the proposed sign 
face is submitted to the buyer for approval.

LARGE MODERN SIGNS

Model No.  Price Trim

Royal Mini
TS5X4  $5,672 $605
TS5X4VG  $7,118
Royal Bulletin
TS6X4  $5,812 $657 
TS6X4VG  $7,270  
Royal Poster 
TS8X5L  $7,967 $708
TS8X5VG  $9,627

VG - Vandal Guards        L- Logo Panel  ltr - Letters

TRANSLUCENT SIGN FACE COLORS AVAILABLE

GUARDIAN  SL5X4

GUARDIAN SL6X4

Model No. Price Trim
Royal Mini Guardian 
SL5X4 $4,383 $605
SL5X4VG $5,707
Royal Guardian
SL6X4 $4,813 $657
SL6X4VG $6,178

VG - Vandal Guard  L - Logo
Crown Guardian
SL8X4 $5,770 $708
SL8X4LVG $7,222

Model number indicates nominal length x height 
Double sided signs are 14” in depth.
Single sided signs are 10” in depth.

*Due to paper and ink limitations,slight differ ences may occur in appearance,color and sheen from actual mate rial supplied.

CABINET & COWLING COLORS
(for The Twin Spine & The Guardian)

RED BLACK GOLD

BEIGE

BLUE GREEN

BRONZE

WHITE

SILVER

RED

BURGANDY

WHITE

DARK BLUE TEAL

GREEN YELLOW

BRIGHT BLUE

PURPLE

BLACK

ROYAL

**The colors of the name 
panel and logo may be 
coordinated with the color 
of the powder coat ed frame. 
A wide variety of colors of 
translucent vinyl and powder 
are available.

Prices and product specifications subject to change.

FINANCING IS 
AVAILABLE 
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$37.75

No. 66   $5.25500 $114.25
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